
Az eltökéltek boldogulnak
Január utolsó napjaiban tizenegyedik alkalommal találkoztak

Egerben a régió szőlészei és borászai. A Károly Róbert Főis
kola szervezésében zajlott eseményen szóba kerültek a szakmát

leginkább érintő kérdések. A külföldi előadók mellett neves
hazai tekintélyek ecsetelték a szakmai, jogi, piaci és marketing
területeket. A színvonalas előadássorozatból az utóbbi téma
körből emeltük ki dr. Tímár Imre és Tónk Emil előadásának
néhány részletét. Molnár Zsolt

Ébresztő

„Tessék felébredni, a megváltozott körülmények között új megoldá
sokra van szükség”- foglalta összemondandójának lényegét dr. Tímár
Imre, a Tanner Kft. ügyvezető igazgatója. Akadtak olyan ágazatok,
amelyekben a termelők és a feldolgozók egymással szembe kerültek.
Tovább rontotta a lehetőségeket, hogy nem alakultak ki megfelelően
hatékony szakmai és érdekképviseleti szervezetek.

Vissza a „tervező asztalhoz”

A megváltozott piaci helyzet azonban ismét megköveteli, hogy a borá
szati szereplők újból a „tervező asztalhoz” üljenek, s végiggondolják a

maguk stratégiai feladatait. A nagyvállalatoknak szélesebb fogyasztói
réteget kell megcélozniuk.A szövetkezéseknek a magasabb minőség
irányába kell elmozdulniuk, a családi vállalkozásoknak pedig az egyedi
termékek készítésére kell összpontosítaniuk. Nagy kérdés,mi lesz az ős

termelőkkel, számukra a kooperáció,vagy a lemorzsolódás lehet a két út.

A válság elmúlik, az eltökéltek boldogulnak

Arra mindenesetre lehet készülni, hogy a világgazdasági válság eny
hülésével, megszűnésével növekszik a GDP, itthon és külhonban egya
ránt. A kereskedelmi láncok növekvő igényeket támasztanak majd,
mind az export,mind az import erőteljesebbé válik. Az lehet a legcél
szerűbb módja a felkészülésnek, ha minden szereplő adatgyűjtést és
elemzést végez, keresi az együttműködés lehetőségeit, s megfelelő cé

lokhoz odaillő stratégiát talál.
A szakember Leonardo da Vinci szavaival zárta az előadását:„Az

eltökéltek mindig megtalálják a boldoguláshoz szükséges eszközöket,
a többiek pedig a kifogásokat keresik.”

Hogyan kezeljük a vevökapcsolatokat?

Tónk Emil, a MagyarMarketing Szövetség alelnöke példaként hozta
fel, hogy a kialakult helyzetben a kereslet fenntartása érdekében többen
azt az utat választották,hogy csökkentették az áraikat.A marketing szak
ember szerint két nagyon fontos vevői csoportra szükséges odafigyel
nünk. Azegyik csoportbaaz úgynevezett referenciavevők tartoznak, akik
a termékeink, szolgáltatásaink kapcsán elmondják a véleményüket, s

megajándékoznak bennünket a bizalmukkal. A másik fontos csoport a
„nagyköveteké”, akik szerteviszik a jó hírünket. Irányukba nagyon fon
tos avisszacsatolás.
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